Axes de symétrie '

I) Définition :
On dit qu'une droite est un axe de symétrie d'un dessin si en pliant le dessin suivant cet axe, les
2 c6tés ce superposent.
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exemple : la droite (d) (en pointillés) est un axe de symétrie du dessin .

Exercice 1: Découpe les dessins pour lesquels tu hésites et plie suivant la droite (d) pour voir
si les 2 c6tés se superposent et si la droite (d) est un axe de symétrie.
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réponses : la droite (d) est un axe de symétrie pour les dessins n°: 2-4-5-6-8-9



Exercice 2 : Tracer les axes de symétrie (s'il y en a) des figures ci-dessous :
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2 axes 5 axes 2 axes 1 axe 4 axes
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1 axe 8 axes une infinité!d'aXes 1 axe

Exercice 3 : Tracer les axes de symétrie (s'il y en a) de ces panneaux de signalisation

@w

STOP
150m

>OWO>©)
>0e®@>

BDSOPP!

>BSOD P
20O®> >

P edpd




1D O0O®OO®
1P P Pg S
Pe@OOO®
1WA AN @




I) Axes de symétrie des figures usuelles
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Un carré est un quadrilatére qui a ...................
4 angles droits et 4 cOtés de méme lonqueur

a..
axes de
symétrie
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Un losange est un quadrilatére qui a
.4.c81és de.méme longueur. .

>

axes de
symétrie

Un triangle isocéle est un triangle quia .........
2.601és.de. meme longueur. ... .. ..o

symétrie

Un rectangle est un quadrilatere quia .........
4.angles, droits. ..ot

axes de
symétrie

une
infinité
axes de
symétrie

Un triangle équilatéral est un triangle qui a
3.601¢s de méme longueur e,

axes de
symétrie




